I. megoldas. Jeldljikk a haromszog oldalait a, b, c-vel, magassagait a szokasos moédon my,, my, m.-vel, teriiletét
T-vel. Vilagos, hogy m, < fo, mp < f, me < fe €8 2T = am, = bmpy = eme = (a+ b+ o)r. Igy

+b+ +b+ +b+
fa+fb+fc2ma+mb+mc_r<a - €yl ; c.e - C)’

és itt

at+b+c b b
+a—|— +c+a+ —i—c:
a b c

b b
=3+(9+—)+(3+5)+(—+9>23+3-2=9.
b a c a c b

II. megoldas. Az Erd6s—Mordell egyenlétlenség szerint (lasd. Reiman Istvdn: A geometria és hatarteriiletei, 230.
old.), ha P bels6 pontja egy haromszognek (1. dbra), akkor PA+ PB + PC > 2(PT4 + PTp + PT¢).
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1. dbra

Specialisan, ha P a beirt kor kozéppontja (2. dbra), akkor

PA+ PB+ PC > 6r.
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2. abra

A PA,; PBI; PC' szakaszok mindegyike legalabb r, ezért

fa+ fo+ f.=PA+PA + PB+ PB + PC+PC >9r.




